★☆☆☆☆
題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：11005: Cheapest Base

解題者：吳承穎

解題日期：2007年3月27日

題意： 

已知
1.Test Case 數(小於25)
2.38個字母各個的cost(介於1~128)
3.「數」之個數
4.「數」(介於0~2,000,000,000)


求
將此「數」化為「2~36進位」
然後找出最小cost的進位法
印出cost為最小的所有進位法

例如：
0之cost為10
1之cost為11
4之cost為13
6之cost為12
則100以10進位表示之cost為11+10+10=31

100以16進位表示之cost為12+13=25

（100)10=(64)16

題意範例：    

1
10   8 12 13 15 13 13 16   9
11 18 24 21 23 23 23 13 15
17 33 21 23 27 26 27 19   4
22 18 30 30 24 16 26 21 21
1
98329921 

Case 1:
Cheapest base(s) for number 98329921: 24

解法：算出每種進位法的cost再取最小即可
解法範例：無

討論：
若輸入之「數」為n
(1)並不需要真正記錄起來該進位法是如何表示，只要進行mod運算及除法即可，並記錄各個進位之cost

time complexity O(㏒n)

space complexity O(36-2) = O(constant)
(2)可以再計算2~36進位時，就記錄下min為何

time complexity O(1)

space complexity O(1)
(3)最後印出2~36進位時，只要將記錄起來的
cost與min相同之印出即可

time complexity O(36-2) = O(constant)

→total time complexity O(㏒n)
    total space complexity O(1)
(4)最大之input為2,000,000,000，不會造成INT overflow
(5)最大cost為128*((㏒22,000,000,000)+1)，也不會造成INT overflow
